



各位

会 社 名 株式会社ミンカブ・ジ・インフォノイド

代表者名 代表取締役社長 兼 CEO/CFO 瓜生 憲

(コード番号 4436 東証グロース)

問合せ先 経営管理本部 執行役員 前田 陽介

(TEL: 03-6274-6490)

当社連結子会社及び孫会社の合併に関するお知らせ(開示事項の経過)

株式会社ミンカブ・ジ・インフォノイド(以下「当社」、本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CEO/CFO: 瓜生 憲) は、2023年8月14日付「当社連結子会社及び孫会社の合併に関するお知らせ」で公表しておりました、当社連結子会社である株式会社ミンカブソリューションサービシーズ(以下「MSS」、本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CEO 齋藤 正勝)と孫会社であるロボット投信株式会社(以下「RF」)の合併が完了いたしましたのでお知らせします。

なお、本件は連結子会社と孫会社の合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

1. 合併の目的

2023 年 2 月 14 日公表の「当社グループにおける組織再編基本方針の決定に関するお知らせ」のとおり、当社グループソリューション事業につきましては MSS を軸とした組織再編を行っております。当該方針に基づき、ソリューション事業の更なる機能集約を進めるため、MSS による RF の吸収合併を実施いたしました。

2. 合併の要旨

① 本吸収合併の日程

本吸収合併基本方針の取締役会決議日(当社) 2023 年 8 月 14 日 吸収合併契約締結日 2023 年 8 月 14 日 吸収合併効力発生日 2023 年 10 月 1 日

- ② 本吸収合併の方式
 - 本吸収分割は、MSS を存続会社とし、RF は消滅会社となります。
- ③ 本吸収合併に係る割当の内容
 - 本吸収合併による新株式の発行、資本金の増加及び合併交付金の支払いはありません。
- ④ 本吸収合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

⑤ 本吸収合併の当事者の概要

	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社	
(1)名称	株式会社ミンカブソリューションサー	ロボット投信株式会社	
	ビシーズ		
(2)所在地	東京都港区東新橋一丁目9番1号	東京都港区東新橋一丁目9番1号	
(3)代表者役職・氏名	代表取締役社長 兼 CEO:齋藤正勝	代表取締役:野口哲	
(4)事業内容	ソリューション事業	ソリューション事業	
(5)資本金	3.1 億円	1 億円	
(6)設立年月日	2023年4月3日	2016年5月30日	
(7)発行済株式数	3,100 株	1,396万 3,701 株	
(8)決算期	3月	3月	
(9) 大株主及び	株式会社ミンカブ・ジ・インフォノイド	株式会社ミンカブソリューションサービ	
持株比率	100%	シーズ 100%	
(10) 直前事業年度	MSS は、2023 年 4 月 3 日付で新規設立	純資産	15 千円
の財政状態及	されております。	総資産	453,333 千円
び経営成績		売上高	284,141 千円
		営業利益	31,938 千円
		経常利益	29,529 千円
		当期純利益	29,312 千円

3. 今後の見通し

本合併は当社連結子会社及び孫会社間の組織再編となりますので、当期の連結業績に与える影響は軽微なものであると見込んでおります。

以 上